
Протокол №2 

заседания Попечительского совета 

при государственном бюджетном профессиональном 

образовательном учреждении 

«Ессентукский центр реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными 

возможностями здоровья» 

 

 

«27» марта  2026 г.        г. Ессентуки  

 

  

 На заседании Попечительского совета присутствовали: 

 

1. Литвинова Ирина Михайловна – начальник управления труда и 

социальной защиты населения администрации г.Ессентуки 

 

2. Гогжаева Елена Владимировна – директор ГБПОУ «Ессентукский ЦР» 

 

3. Ноженко Дмитрий Петрович – председатель ВОС ОО, г. Ессентуки 

 

4. Отец Сергий – настоятель Храма Живоначальной троицы 

 

5. Басова Ирина Анатольевна – заместитель директора по ИАР ГБПОУ 

«Ессентукский ЦР» 

 

6. Ищенко Дмитрий Владимирович - заместитель директора по 

комплексной безопасности    ГБПОУ «Ессентукский ЦР» 

 

 

 

 

 

 

Повестка заседания: 

 

1. Создание условий для развития социокультурной реабилитации молодых 

инвалидов, включая развитие физической культуры и спорта, проведение 

различных мероприятий социокультурной направленности, фестивалей 

художественного творчества обучающихся. 



 

2. Привлечение спонсорских средств, а также услуг и помощи иного 

характера с целью содействия функционированию и развитию ГБПОУ 

«Ессентукский ЦР» (проведение массовых мероприятий). 

 

3. Заключительное слово. 

 

 

               Слушали:  

1) Директор Гогжаева Е.В. выступила с приветственным словом, 

поблагодарив всех членов Попечительского совета и гостей за их активную 

позицию и заинтересованность в развитии социальной сферы, за оказание 

содействия в развитии учреждения. 

  

 

 По вопросу №1: 

 «Создание условий для развития социокультурной реабилитации 

молодых инвалидов, включая развитие физической культуры и спорта, 

проведение различных мероприятий социокультурной направленности, 

фестивалей художественного творчества обучающихся» слушали Зам. 

директора по ИАР Басова И.А, которая сообщила, что социокультурная 

реабилитация в ГБПОУ «Ессентукский ЦР» реализуется в деятельности 

кружков и секций, в которых обучающиеся могут проявить свои таланты, 

творческие и спортивные достижения. Обучающиеся являются участниками 

и гостями различных социокультурных мероприятий города Ессентуки и 

региона КМВ. Мероприятия социокультурной реабилитации являются 

неотъемлемой частью комплексной реабилитации инвалидов и лиц с ОВЗ, 

что, несомненно, улучшает в целом качество жизни и увеличивает шансы 

каждого реабилитанта в успешной социализации в обществе. 

  

 

 

 

По вопросу №2: 

«Привлечение спонсорских средств, а также услуг и помощи иного 

характера с целью содействия функционированию и развитию ГБПОУ 

«Ессентукский ЦР» (проведение мероприятий)» слушали заместитель 

директора по ИАР Басова И.А., которая довела до сведения, что за 1 квартал 



2026 года обучающимся центра реабилитации была оказана 

благотворительная помощь.  

 

По вопросу №3: 

 Выступила директор ГБПОУ «Ессентукский ЦР» Гогжаева Е.В. с 

заключительным словом, поблагодарив всех присутствующих за активную и 

плодотворную работу. 

 

 

 

 

 

 

Председатель 

Попечительского совета     И.М. Литвинова 

 

 

 

 

 

Секретарь 

Попечительского совета     И.А.Басова 


